1) Сделай к задаче словесную краткую запись. Запиши решение и ответ.
В магазин привезли 30 кг помидоров и 60 кг огурцов. Сколько всего кг овощей привезли в магазин?
2) Спиши выражения и найди их значения. Подчеркни разности синим карандашом, а суммы –красным карандашом.
      18 – 3 =             9 + 7 =              1 + 14 =
      7 + 6 =               4 + 8 =              12 + 6 =
      12 – 7 =             15 – 4 =             9 + 3 =
3) Начерти отрезки и укажи сверху длину отрезков.
 Первый отрезок равен 8 см, а длина второго на 3 см меньше.
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